RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : MI DARUN NAJAH
Kelas / Semester : 3(Tiga) /2

Tema 8 . Praja Muda Karana
Sub Tema 4 . Aku suka berkarya
Pembelajaran : 3

Alokasi Waktu : 5 x 35 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan mengamati siswa dapat mengidentifikasi tentang konsep delapan arah mata
angin dan pemanfaatannya dalam denah dengan benar.
2. siswa dapat menceritakan kembali ide pokok dari informasi tentang delapan arah mata
angin dan pemanfaatannya dalam denah dengan tepat.

3. siswa dapat menginterprestasikan data dalam bentuk diagram gambar dengan benar.

4. Setelah mengamati, siswa dapat menyajikan data dalam bentuk diagram gambar dengan
benar.
5. Setelah mengamati gambar,siswa dapat mengidentifikasi langkah-langkah gabungan
teknikpotong,lipat, dansambungdalam karya keterampilan dengan benar.
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
» dimulai dengan dengan salam, menanyakan kabar siswa
» kemudian berdo’a. (religius).
» Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
» Guru menjelaskan materi yang akan dijelaskan
» Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
» Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan
» Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa
» Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Bersama Orang Tua
» Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua
guru memantau pembelajaran
Metode
» Ceramah
» Tanta Jawab

Model Pembelajaran
» Class room
» Group wa
Kegiatan Penutup
» Siswa mapu menuliskan hasil belajar hari ini
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
» Salam dan do’a penutup
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan

Penilaian Keterampilan

Mengetahui Morowali, Juni 2020
Kepala Madrasah Guru Kelas
ARIEF ZW RINDU SARAGOI F

NIP. 198509182015042001



